



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台2月28日发布：
今天上午阴有雨，下午雨止转阴到多云，西北风3~4级，白天最高温度16℃，森林火险3级。明天晴转多云到阴，早晨最低气温7℃。

第3516期 今日8版 2018年2月28日 星期三 农历戊戌年正月十三 投稿邮箱: jinrixc@163.com

为新昌多宣传多推介多发声

县委书记邵全卯等看望全国人大代表陈爱莲

记者 吕建刚

第十三届全国人民代表大会第一次会议将于3月5日在北京召开。昨日上午，县委书记邵全卯，县委副书记、县长李宁，县委常委、主任求平来到万丰奥特控股集团总部，看望即将赴京出席会议的十三届全国人大代表、万丰奥特控股集团董事局主席陈爱莲。

“这不仅是你个人的荣誉，也是43万新昌人民的骄傲。”邵全卯对陈爱莲再次当选全国人大代表表示热烈祝贺，并对她一直以来认真履行代表职责，不遗余力推进新昌经济社会发展表示诚挚感谢。邵全卯说，陈爱莲代表能力强、素质高，在

当选十二届全国人大代表期间，在收集资料、征求意见、深入调研的基础上，积极参政议政，在各种会议、各种场合中，积极主动为新昌、绍兴、浙江乃至全国的经济社会发展，提出了不少具有广泛代表性的各类意见建议，尤其在出席全国人民代表大会会议期间，提出了不少高质量的议案和建议。同时，也为我县强化对外宣传、争取要素支持、促进经济发展、扩大新昌知名度等方面做了大量工作，发挥了很大作用。邵全卯希望陈爱莲代表以再次当选新一届全国人大代表为契机，以高度的使命感，在认真履职尽责、积极建言献策的同时，借助各种契机，为新昌多宣传、多推介、多发声，在进一步

推动新昌经济社会发展上发挥更大作用。

“再次当选全国人大代表，既是光荣，更是责任与使命。”陈爱莲代表表示，她会精心准备、充分履责，不负人民的信任和组织的培养，多提高质量的议案和建议，以更大的责任和担当，在科技创新、低空开放等方面发声，助推新昌乃至全国经济实现高质量发展。

在浙江省第十三届人民代表大会第一次会议上，陈爱莲当选十三届全国人大代表，是成功连选连任的为数不多的老代表之一。这也是陈爱莲继获选党的十七大代表、十二届全国人大代表之后踏上的又一参政议政新征程。

我县召开人大代表建议政协提案交办会

记者 俞伟波

昨日，我县召开人大代表建议政协提案交办会，回顾总结2017年办理情况，部署落实2018年办理任务。县委副书记、县长李宁，县委常委、副主任王国军，政协副主席何小伟出席会议。

2017年，政府系统和其他有关单位共承办人大代表建议273件、政协提案325件，建议提案办理实效明显提升，一批涉及群众切身利益的热点难点问题得到有效解决。今年，共收到人大代表建议240件，政协提案327件。

李宁指出，人大代表建议和政协提案是各条战线的代表委员探讨见解、碰撞观点、融汇智慧的思想精华，是推动全县经济社会发展极为宝贵的资源和财富，实际上也反映了人民群众稳

增长、促改革、调结构、惠民生、防风险的呼声和愿望。各承办单位一定要站在讲政治、顾大局、识大体的高度，通过办理建议提案，体察民情、了解民意、关注民生，积极主动地发现问题、分析根源、研究对策，扎扎实实办成一些群众关心和迫切需要解决的实事，使人民群众真正得到实惠，不断增强政府的公信力。

李宁强调，各部门各单位要落实办理责任，规范办理程序，明确工作时限，注重工作创新，高标准高质量做好今年的建议提案办理工作。县府办、人大代表工委、政协提案委要采取各种方式，加大督查督办力度，着力解决突出问题；各承办单位要严格内部跟踪检查，按期保质完成办理工作。

会议还表彰了2017年度建议提案办理工作各类先进。

我县开展回乡大学生就业创业招聘洽谈活动

家燕归巢 筑梦新昌



记者 俞帅锋

“看了新昌的宣传片，我感觉家乡的发展潜力非常大。”昨日，新昌县2018年回乡大学生“看家乡成就、回家乡创业”活动暨新春人才招聘大会举行，丁华杰正在专心地聆听一家企业招聘主管关于岗位内容的介绍。“新昌这几年变化蛮大的，上市企业也多，所以来看看有没有跟我专业符合的岗位。”丁华杰告诉记者。

丁华杰是长春财经学院会计学专业的大学毕业生，他打算毕业后在新昌安家落户。丁华杰期盼着，能用所学的一技之长，在自己的家乡开

始职业生涯。留在家乡创出一番事业，有这个想法的不止小丁一人。当天活动，共吸引了450多名大学生和技术人员参加。

此次活动由县人才办、县人社局联合主办，旨在帮助新昌籍大学生深入了解家乡的发展和变化，吸引优秀青年人才回流，提升大学生创业就业能力，为家乡建设添砖加瓦。活动现场，共有58家企业参与招聘洽谈，涵盖机械制造、生物医药、化工、新材料、计算机等众多领域，提供岗位1500多个，其中以技工类、普工类和业务销售类岗位为主。

招聘会现场人头攒动，记者在

现场看到，从10点开始，万丰奥特控股集团、浙江新和成股份有限公司、浙江五洲新春集团股份有限公司等上市公司招聘摊位前咨询、登记的应聘者队伍就没有断过。为了招到合适的职工，不少招聘企业争晒“软福利”：班车接送、提供住宿、探亲假、回家路费补助、传统节日发放礼品……据县人社局初步统计，短短一上午，就有128人达成初步就业意向，其中硕士5人。

“新昌企业发展越来越快，身为新昌走出去的大学生，真心为家乡的发展感到骄傲。”活动中，主办方还为10名“新昌引才宣传大使”颁发了聘书，并组织大学生赴万丰航空小镇和新和成总部参观考察。“新昌引才宣传大使”之一、天津大学力学专业学生叶稼裕，目前已被保送至上海交通大学直接攻读博士学位。他表示将进一步宣传家乡，当好家乡的代言人、建设者，广泛宣传新昌的人才返乡政策，联系、凝聚更多的大学生归巢就业创业，为家乡的经济社会发展作出应有的贡献。

给予就业交通费补助，建立多种形式的引才基地，实行租房补贴、实施购房补贴，推出创业担保贷款，创业租金补贴、创业社保补贴……据了解，为了吸引学子归巢，我县细化了一系列高校毕业生就业创业优惠政策和措施，为推进大众创业、万众创新保驾护航。



回山镇打造乡村旅游发展新引擎

昨日，在回山镇党委、政府的大力支持下，回山镇屯外村与音乐公社签订合作协议。回山镇屯外村通过整体修复、开发，将原先拥有24间房的老式四合院“廿四间”，打造成为集旅游、音乐、文化、艺术、住宿、餐饮等为一体的综合体。

据悉，屯外音乐公社将于今年5月1日起正式营业，确保每周至少一次主题活动和音乐演出。本次合作不仅为村集体经济实现增收开辟了新路径，更为回山镇乡村旅游发展迈向新征程提供了强大助力。

(通讯员 钱曼华 摄)

低密度 小独栋

独门独户，大庭院！
折后总价260-337万

售楼地址：七星街道善峰路1号(红星美凯龙对面)
售楼电话：86266666

好的事情一刻不等待

最高可贷30万 即达即用

中信银行公积金缴存人网络信用消费贷款

期限活：最短1天，最长1年，随借随还
速度快：2分钟审批到账
操作易：7×24小时，全线上操作